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TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 23.1.2017/11:00 HODIN  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Krajská zdravotní podpořila projekt hokejových Pirátů ve prospěch chomutovské nemocnice 
 
Kláním proti Vítkovicím odstartovali v neděli 22. ledna na domácí ledové ploše chomutovští Piráti novou 
tradici speciálních utkání na podporu chomutovské nemocnice s názvem „Piráti Chomutov pro nemocnici“. 
Hokejoví hráči ze severu Čech nastoupili do zápasu ve speciálních dresech bez reklam, které připomínaly 
lékařské pláště. Jejich dražbou chce klub pomoci Krajské zdravotní, a. s. – Nemocnici Chomutov, o. z., k 
realizaci konkrétního nemocničního projektu.  
 
Podpořit hokejové Piráty na Zimní stadion v Chomutově přišlo v duelu proti Vítkovicím jak vedení Krajské 
zdravotní, a. s., tak samotní zdravotníci. „Chomutovská nemocnice spolu s nemocnicemi v Děčíně, Ústí nad 
Labem, Teplicích a Mostu spadajícími pod Krajskou zdravotní, a. s., tvoří jednu páteřní osu zdravotnických 
zařízení v Ústeckém kraji. V tomto roce máme pro chomutovskou nemocnici připraveno několik investičních 
záměrů. Plánujeme vybudovat nový stravovací provoz, otevřít nové mamografické centrum, největší v 
Ústeckém kraji, a momentálně probíhají také větší stavební úpravy spojené s pořízením nového přístroje pro 
magnetickou rezonanci. Právě získané prostředky z charitativní dražby speciálních dresů podpoří dovybavení 
mamografického centra,“ uvedl Ing. Jiří Novák, předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s. 
 
David Dinda za hokejový klub Piráti Chomutov uvedl, že podstatou projektu ve prospěch chomutovské 
nemocnice je nejen podpora konkrétních projektů, ale také ocenění zdravotnického personálu a vytvoření 
pozitivní atmosféry mezi lidmi. „Jako představitel poměrně velkého sportovního klubu s velkým přesahem do 
místní společnosti jsem vždy cítil povinnost určité sociální odpovědnosti vůči místu, kde působíme. Lokální 
podpora nemocnice je určitě krok správným směrem,“ dodal David Dinda. 
 
Hokejovému utkání předcházely doprovodné akce. Jednou z nich byla autogramiáda vybraných hráčů, kteří 
při této příležitosti představili speciální dresy, ve kterých duel pro nemocnici odehráli. Ve čtvrtek 19. ledna 
navíc hráči Pirátů Chomutov navštívili dětské oddělení a malým pacientům předali dárky. 
 
V zápase porazili chomutovští Piráti protivníky z Vítkovic 5:3. Aukce speciálních desů proběhne na 
www.sportovniaukce.cz 
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